

ИИ Perplexity появится в смартфонах Motorola, несмотря на запрет Google

Искры антимонопольного дела против Google привели к неожиданному повороту: ИИ Perplexity будет предустановлен на новых складных смартфонах Motorola Razr 2025. Во время судебного разбирательства в США Дмитрий Шевеленко, директор по развитию Perplexity, заявил, что Google заблокировал сделку с Motorola, запретив устанавливать Perplexity как голосового ассистента по умолчанию из-за эксклюзивных контрактов. Эти соглашения, по его словам, подобны «пистолету у виска» для производителей, ограничивая конкуренцию. Но есть нюанс.

Теперь Motorola объявила, что новые Razr, Razr Plus и Razr Ultra, поступающие в продажу с 15 мая, получат Perplexity в составе платформы Moto AI. Пользователи также получат три месяца бесплатной подписки Perplexity Pro. Хотя Google Gemini останется основным ассистентом, Perplexity интегрируется для функций вроде анализа веб-страниц или календаря, предлагая подсказки вроде «Искать с Perplexity».

Помимо Perplexity, Moto AI включает Microsoft Copilot. Такой подход с несколькими ИИ-провайдерами необычен и, вероятно, вызван желанием Motorola диверсифицировать функции, избегая зависимости от Google.